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学校生活アンケートの結果報告 

 

日頃より本校の教育活動にご理解、ご協力を頂き有難うございます。 

さて、先日保護者の皆様より頂きました「２学期学校生活アンケート」の結果が出ましたので、

報告させて頂きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 設問１の「学校に喜んで行っていますか」設問３「友達と仲良くしていますか」については、９

割の保護者の方が「あてはまる」と回答されており、学校集団としての一定の評価を頂いていると

考えます。これに対し、設問２「あいさつ」については、毎月０のつく日は「あいさつの日」とい

うことで、児童運営委員会の先生方や児童があいさつ運動を行っていますが、まだ身についていな

いという評価もあるようです。また、設問４「自分から学習」は、依然として「全くあてはまらな

い」との回答もありますが、少しだけ改善されてきているようです。 

これらの結果を受けて、３学期からのさらなる教育活動の充実を図って参りたいと思いますので

今後もご理解、ご協力の程、よろしくお願い致します。       
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